2024年11月22日 星期五 责编:徐徐 卢华君 美编:周斌 审读:邱立波



缤纷世界

世界是如此的丰富多彩,五彩缤纷。每个人眼中的世界都有其独特的色彩和魅力。正如诗中所说:"一花一世界,一叶一菩提。"在大自然的怀抱中,我们看到了无尽的色彩,每一种色彩都诉说着大自然的神奇与美丽。让我们一起走进这个缤纷的世界,欣赏它的迷人色彩,感受它的神奇的生力,探索它的无穷奥秘,体会它的生机活力。

秋季校园运动会

褚博阳(证号2404046)

秋风送爽,秋色宜人,天空下起了雨丝,但不影响我们的心情。因为我们期待已久的校园运动会拉开了序幕。欣喜、甜蜜、激动,一齐涌人我们的心田,平静的校园激起了欢乐的浪花,大家的心久久不能平静。

校园广播响起了激动人心的乐曲,操场上五颜六色的旗子,随风飘动。同学们也随着音乐,踏着整齐的步伐,面带笑容地来到集合场地。我们的方阵是龙队。只见我们301班同学个个精神抖擞,自信满满,迈着整齐矫健的步伐走来了。经过主席台,大家对着主席台铿锵有力地喊着口号,"三一三一,非同一般,龙腾校园,勇往直前,飞跃梦想,加油向前!"那声音响彻整个校园。

接着,开始升国旗了。全校同学一个个庄严地举起了右手,向高高飘扬的国旗敬礼,随着校长的一声令下:"第四届秋季运动会正式开始。"在大家的欢呼声中,运动会拉开了帷幕。

第一个比赛项目是60米短跑。运动员们来到60米比赛的起点,我们班的刘轩宁已经整装待发,一副胜券在握的样子。枪声一响,大家就像脱疆的野马,冲了出去。本来他是遥遥领先的,可是到了后面,有一个人猛地赶上来,马上要超越他了。我们赶紧给他加油!他好像听到了我们的加油声,于是加快速度跑起来,像装了风火轮一样冲了上去。刘轩宁不负众望,成功拿下了小组第一,大家激动得抱住了他。

我想明天的决赛,会是多么紧张 呀!我们一个个都特别期待。







火龙果

杨璧源(证号2404031)



小兔子

王辰月(证号2404024)

夜游望仙谷

尤梓晴(证号2404034)

这个十一假期,妈妈带我去了 一处"仙境"——上饶望仙谷。

我们到达望仙谷刚好是傍晚时分,夕阳姑娘刚退去了最后一抹霞光。突然之间,望仙谷里亮起了一盏盏灯光,照得整个山谷灯火通明,如同进入了神仙的世界一样。一眼望去,如同一幅精致的画卷一般在我的眼前缓缓展开:月光和灯光一起照耀在山谷的溪流上,散发出了金色的光芒,五光十色的灯光交相辉映,各种古老的建筑物、小桥和神秘的山谷自然风景融为一体,如同进入了一个神奇的世界。

华灯初上,美食街上也开始了热闹的叫卖声,伴随着山谷里那潺潺的溪流声,居然是那么的美妙。来来往往的行人在美食和美景之间川流不息。我们坐在靠溪边的小卖铺里,吹着山谷习习的微风,品尝着当地的特产,别提有多惬意了!此时此刻,我内心不禁感慨:夜晚啊!你真的太短暂了,这个"神仙"居住的地方,我多想在这里多停留一会儿呀!

望仙谷的夜景,是大自然馈赠给我们的礼物,多么神奇与美丽呀!

台风来了

徐府成(证号2404043)

一大早,我听到"呼呼呼"的声音,像一只野兽在怒吼。

我往窗外望去,豆大的雨点从天 上落下来,在地面上溅起很高很高的 水花。天地间仿佛挂了一幅巨大的珠 帘,远处的房子啊、树啊,都看不清 了。我走到楼下,环顾四周,所有的行 人都匆匆忙忙往屋里跑,尽管撑着大 大的雨伞,但衣服还是被打湿了,有 些雨伞还被大风吹到很远的地方,抓 也抓不住。小草随着大风摆动,稚嫩 的身体都快反应不过来了。有些扛不 住的花儿就像一块饼干一样,被大风 掰断。一直站得笔直的大树也挺不住 了,只好默默地躺下。小路与小河融 为一体,根本分不清哪里是路,哪里 是河,给行人带来了莫大的危险。-眼望去,一片汪洋。垃圾在空中翩翩 起舞,到处乱飞。我听爸爸说,这就是 "康妮"台风的威力。

狂风暴雨虽然可怕,但它也让我感受到了大自然的强大力量。我相信,风雨过后,一定会是一个更加美丽的世界。

同学家的灰仓鼠

施穆妍(证号2404021)

同学家有一只灰仓鼠,它的名字 叫"仓仓",它是一只公仓鼠。我打开 了它的大房子,把它轻轻地拿了出 来。它的肚子和绒毛是软软的,它的 背有好多骨头,一点也不软,它还有 一条小小的、短短的尾巴,是由一个 小圆柱和一个小绒球。

"仓仓"非常可爱,它这一身的 毛,背是灰色的,肚子是白色的。每当 我拿出一条面包虫时,它看到了就会 爬过去偷偷拿走,样子好笑极了。它 还会每天运动,只要把食物放在它笼 子上面,它就马上爬上来,然后两只 前爪紧紧地抓住杯子,荡过去吃掉食 物,好像一位运动员。如果把它放入 仓鼠球里,它就会和球一起跑起来, 但是球的盖子要装上,不然它会掉出 来的。它天天运动,好像在说:"天天 运动身体好!"它很有意思,只要用小 鱼干轻轻压它一下,它就会"叽叽"叫 一声,好像在说:"你压到我了!"

我喜欢同学家的灰仓鼠"仓仓", 它总是中午睡觉,晚上玩,吃得胖胖的,可爱极了!



百合

赵子凯(证号2404041)

迷人的秋天

王毅(证号2404027)

秋天,是一个五彩斑斓的季节,也 是一个丰收的季节。秋风像一把钥匙, 打开了秋天的大门。

田野里金黄的稻穗低垂着头,好像 在向我们鞠躬致谢。一阵微风吹过,稻 穗随风起舞,农民伯伯忙碌着收割稻 谷,他们的脸上洋溢着丰收的喜悦。

果园里,红彤彤的石榴,像一个个小灯笼,照亮了整个果园。梨子也不甘示弱,发出一阵阵诱人的香味,还有橘子、柿子互相斗嘴,比比谁更香呢!

秋天的大自然,更是有说不出来的美妙。银杏树的叶子像一把把小扇子,扇走了夏天的炎热。它们铺在地上,把水泥路变成了金黄色的地毯。

秋天给我们带来了无尽的快乐和礼物,我爱这迷人的秋天。

|找最爱忆的水果

童玫儒(证号2404032)

我最喜欢又酸又甜的苹果。

苹果圆圆的,秋天成熟的时候挂在树上,仿佛一个个红色的小灯笼。苹果的皮不像橘子那样凹凸不平,它的表皮光滑细腻,就像一块红宝石一样熠熠生辉。我把苹果放到鼻子下闻闻,有一股酸甜的果香,十分诱人。

吃苹果的时候,咬上一口,那酸甜的滋味瞬间在口腔中弥漫开来。果肉脆嫩多汁,口感清爽,让人吃了还想吃,一刻都停不下来。苹果那独特的香气,更是让人仿佛置身于秋天的果园之中,感受这愉快的时光。

苹果不仅美味可口,更是一种营养丰富的水果,对我们的身体有着很多的益处。常吃苹果还可以促进消化,增强免疫力。

我爱吃水果,更爱吃酸甜可口的 苹果。

石彩的正学公园

杨景天(证号2400102)

秋风起,秋叶黄,秋姑娘来到了我们的身边,一年一度的秋游也到来了。 一大早,我们徒步走到了美丽的正学 公园。

瞧!第一种颜色来了,那便是碧绿的树木、小草与翠竹。垂柳甩着它的长头发;大地妈妈的孩子小草们贴心地抱住它;翠竹们挺直了腰,神气地站在风中,和秋姑娘一起玩耍。

哈!第二种颜色也被我们发现了,那就是湛蓝的湖水与天空。今天的天空格外蓝,就像一块巨大的蓝色幕布,倒映在湖水中,看上去水也被染成蓝色的了。湖水里还开着几朵睡莲,小鱼在荷叶底下嬉戏。

金黄的落叶从树上飘落下来,好似一群蝴蝶在空中飞舞,落到地上,又像给地面镶了一层黄金。哎?这是怎么回事?为什么这么香?我们顺着香味走啊走,原来是一棵棵桂花树散发出阵阵清香,上面点缀着一簇簇金黄的桂花,这就是第三种颜色——金黄。

我们走过林荫小路,跨过拱桥,踩过鹅卵石,游遍了公园。我看见了伙伴们灿烂的笑容,原来还有一种色彩——快乐心情的颜色。

有趣的捕蝇草

甘梓墨(证号2404045)

我家养了一种非常奇特的植物,它就是捕蝇草。它的嘴上长满了"尖刺",但是捕蝇草这个名字,让我感觉它好像会吃东西,这是为什么呢?原来捕蝇草闭上嘴巴,是因为基于无神经系统的机械性刺激响应。当昆虫触碰到叶片上的毛刺,这些毛刺会发生变形,导致细胞内压力的改变,从而引起离子的流动。这种离子的流动会导致捕蝇草内部的细胞液的酸碱度发生变化,所以会用上"嘴巴"。多么有趣的捕蝇草!多么神奇的捕蝇草!

